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Није Вучић заљубљен у Трампа, он је нарцисоидно и неизлечиво заљубљен у самог себе
и у изврнутој жељи да остане на власти. Да би му то успело морао би у Трампа да
пронађе „матичара“ који би крунисао огромну љубав Вучића према Вучићу и Вучића
према власти“, каже у изјави за Данас бивши амамбасадор Небојша Вујовић,
коментаришући оду америчком председнику Доналду Трампу коју је председник Србије
исписао у ауторском тексту за Фокс њуз.

  

  

Вучићева ода Трампу

  

Председник Србије, наиме, у ауторском тексту пише да је током путовања по земљи,
приметио нешто што је изузетно ретко на нашем континенту: неискрено одушевљење
вођством Доналда Трампа.

  

„Моје сопствено мишљење о Трампу формирано је током његовог првог мандата.
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Спремност Трампа и његових најближих сарадника да озбиљно и без предрасуда
саслушају став Србије била је освежавајуће одступање од мојих искустава из прошлости.
Сећам се састанака у Белој кући са његовим ужем кругом људи који су трајали сатима
након тешких преговора, а ипак ни у једном тренутку нисам осетио да су моје
забринутости одбачене или да сам покровитељски настројен“, написао је Вучић.

  

Он је навео да се карикатура Трампа као агресивног насилника никада се није
поклапала са његовим сопственим искуством.

  

„Био је директан, да, али је пажљиво слушао, искрено се ангажовао и односио се према
Србији са поштовањем“, навео је Вучућ и додао да је за лидера мале земље, то је
важније него што људи у великим силама понекад схватају.
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„Вучићев крчаг у Америци је пукао“

  

Вујовић констатује да је Вучић искористио још једно средство да се посредством Фоx
њуза увуче у Трампове хаљине и додаје да у томе неће успети.

  

„Али може да замоли Таличног да га научи како се баца ласо, можда тако ухвати свог
„капиталца““, наводи Вујовић..

  

Он истиче и да је овим ауторским текстом председник Србије полупао столицу према
Путину, да ЕУ мења расположења, а да је Си Ђинпинг далеко.

  

„Па зашто да поново не седне на ону хоклицу, таман му је по остварењима, за сада, а
пад на ниже је увек могућ. Да ли Вучић заиста мисли да може као пластелин да меси и
људе око Трампа, као што ради са својим изборним телом које се круни, али које издају
Путина на рачун Трампа не би добро прихатило. Вучићева песма „свечано обећавам“ на
Фоx њузу остаће непримећена и трајаће као дневни пролећни поветарац“, објашњава
бивши амбасадор.

  

Он констатује да је Вучићев крчаг у Америци пукао и да он просуто млеко не може да
врати, а и укопавање штиклама на прашњавој стази неће му пуно помоћи пред
искушењима која му се ваљају.

  

„Волео би Вучић да се пробуди као да је све то био ружан сан и да позове Трампа или
барем Џеј Ди Венса да га пред изборе у Србији подрже као брата Виктора Орбана. Не
схвата да би и њему као и Орбану то био „пољубац смрти“. Био би Вучић задовољан да
му Трамп пошаље Марка Рубиа, или да му дође херој из сликовних стрипова Талични
Том. Овај последњи дрвени херој на дрвеном коњу би се весто провукао између
аутобуса пред завршни скуп у Арени. Храбри Талични Том би прихватио и долазак у
Ресторан 27 у Истарској улици. Рекох, неустрасив је“, оцењује Вујовић.
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  „Нико овај народ не срамоти као Вучић“  И још један бивши амбасадр Срећко Ђукић Вучићев ауторски текст Фокс њузу и одуТрампу оцењује као нешто сасвим недостојно.  „Текст говори о самом аутору који пузи пред господаром. Ни Карађорђе, ни Милош, ниједан српски владар није био тако понизан као Вучић пред Трампом. Нико овај народ несрамоти као он“, наводи Ђукић.  Према његовим речима ако Вучићу Трамп треба због његових злодела, не требаграђанина Србије.  „Бар да ће му Трамп прочитати ове понизне речи. Неће. Јер у њима нема ни зрнамудрости ни државничке зрелости. Пузи, пузи, пузи пред сваким странцем од Трампа иСиа до Путина и Макрона. И тако на све стране света. Пред њима је мањи од маковогзрна пред градјанина Србије изиграва атом мрава“, оцењује наш саговорник и поручујепредседнику Србије- престани да нас срамотиш.  

  Ђукић подсећа да је Србија постала држава витешки се борећи не само на бојном пољу,него и на дипломатском попришту широм Европе, а касније са Југославијом и широмсвета.  „Све што смо постигли за преко двестотинак година, Вучић је уништио за године своганеразума. И још нешто. Овако понизан текст пише човек који је доживео највећапонижења од самог Трампа, шта то говори о аутору? Само најружније што није за јавнуреч“, закључује Ђукић.  „Ауторски текст је напад на Европску унију“  Константин Самофалов, интернационални секретар Странке слободе и правде, истичеда је суштина Вучићевог писанија заправо нови напад на Европску Унију, са циљем даСрбија никада не постане уређена европска земља.  
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  „Тако би Вучић и СНС могли несметано да наставе да разарају ову земљу без икаквихмеханизама заштите наших грађана и институција. У том светлу треба посматрати ињегове предлоге са Еди Рамом да нам је довољан улазак на заједничо тржиште ЕУ безчланства, и ове нападе на Брисел и Берлин у „оди“. У данима након важне посетеБеограду европосланица Ван Бремпт и Темидо, а на позив ССП, понављамо- одвајањеСрбије од Европе неће му успети“, напомиње Самофалов.  (Данас)  
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